

ОБГРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ ТА/АБО ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

Замовник: Полтавський державний медичний університет, код ЄДРПОУ 43937407

Найменування предмету закупівлі: Теплова енергія та послуги з постачання гарячої води (Код ДК 021:2015 – 09320000-8 – Пара, гаряча вода та пов'язана продукція).

Вид процедури: Відкриті торги з публікацією англійською мовою

Дата оголошення: 14 лютого 2022 року.

Очікувана вартість предмета закупівлі: 6 799 097,00 грн.

Обсяги закупівлі:

- Теплова енергія – 2310 Гкал;
- Постачання гарячої води – 29600 м³

Ідентифікатор закупівлі: [UA-2022-02-14-008416-b](#)

Обґрунтування доцільності закупівлі: Згідно Закону України «Про вищу освіту» та Статуту Полтавського державного медичного університету головними завданнями Університету зокрема є здійснення освітньої діяльності із підготовки висококваліфікованих фахівців, створення необхідних умов для здійснення освітнього процесу, постійний розвиток та вдосконалення матеріально-технічної бази, а також інші визначені Статутом Університету та не заборонені законом.

Для виконання вищезазначених завдань Замовник повинен забезпечувати тепловою енергією цілодобово навчальні корпуси університету за адресою: м. Полтава, вул. Шевченка, 23».

Згідно ч. 2 ст. 5 Закону України «Про природні монополії» Антимонопольним комітетом України ведеться зведений перелік суб'єктів природних монополій на підставі реєстрів суб'єктів природних монополій у сфері житлово-комунального господарства, що формуються національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг, а в інших сферах, в яких діють суб'єкти природних монополій – національними комісіями регулювання природних монополій у відповідній сфері або органами виконавчої влади, що здійснюють функції такого регулювання до створення зазначених комісій. Відомості щодо Учасника - ПOKBПТГ «Полтаватеплоенерго» містяться в Зведеному переліку суб'єктів природних монополій України станом на 31.12.2021 року (за № 410), який розміщено на офіційному веб-сайті Антимонопольного комітету України (amcu.gov.ua). Зазначене свідчить, що ПOKBПТГ «Полтаватеплоенерго» є таким, що займає монопольне (домінуюче) становище по постачанню теплової енергії в межах місцезнаходження замовника, отже, постачання теплової енергії може бути здійснено лише певним виконавцем, інша альтернатива відсутня. Крім цього, Замовником здійснюється закупівля згідно предмета закупівлі в Учасника у зв'язку з відсутністю конкуренції щодо вибору постачальника з технічних причин, оскільки мережі Замовника приєднані безпосередньо до потужностей Учасника.

Розмір бюджетного призначення визначено відповідно до очікуваної потреби та обсягу фінансування.